





Menu Le Grenier a Popote

https://lacarte.menu
46 route de Nantes, 53400 Craon, France
+33243076490 - http://le-grenier-a-popote.lany.io/









Un **complet** menu de Le Grenier a Popote de Craon avec tous les 29 menus et boissons se trouve ici au menu. Un mélange éclectique de décor breton et de bibelots crée une atmosphère charmante au Grenier à Popote. Les menus variés offrent des plats délicieux à des prix raisonnables, tandis que le service amical et efficace ajoute à l'expérience agréable. Des plats faits maison, des formules attractives et une décoration chaleureuse font de cet endroit un petit joyau à ne pas manquer. Que ce soit pour une soirée entre amis ou un repas en famille, le Grenier à Popote saura ravir les papilles avec sa cuisine traditionnelle de qualité. À recommander chaudement!

Menu Le Grenier a Popote



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons Non Alcoolisées

EAU

Plats De Poisson

POISSON DU JOUR

Salade

SALADE VERTE

Accompagnements

RIZ

Entrées & Salades

FRITES

Boissons Chaudes

CAFÉ

French

SOUPE À L'OIGNON FRANÇAISE

Catégorie De Restaurant

VÉGÉTARIEN

FRANÇAIS DESSERT

Ces Types De Plats Sont Servis



SOUPE
AGNEAU
STEAK DE THON

PAIN

POISSON

VIANDE

DESSERTS

SALADE

Ingrédients Utilisés



TOMATE
BEURRE
VIANDE DE PORC

AIL

LAIT

ESCARGOT

OIGNON FRANÇAIS

BŒUF

LÉGUMES

OIGNON

Menu Le Grenier a Popote



Le Grenier a Popote

46 route de Nantes, 53400 Craon, France

Heures d'ouverture: Mardi 12:00-13:30 Mercredi 12:00-13:30

Jeudi 12:00-13:30 Vendredi 12:00-13:30 Samedi 12:00-13:30

Fait avec <u>lacarte.menu</u>